
 

  

  1فيزيك 

دهـد،   نشـان مـي   35است. اين دماسنج دماي اتاقي را عدد  20و ثابت پاييني آن عدد  80دماسنجي ساخته شده است كه ثابت بالايي آن عدد  -1
  دماي اين اتاق چند درجه سلسيوس است؟

1 (55  2 (45  3 (25  4 (35  

  كلوين است. .....................معادل  فارنهايت 32فارنهايت و  .....................گراد معادل  درجه سانتي 70 - 2

  15/273و  158) 4  320و  126) 3  320و  158) 2  15/273و  126) 1

  كنند؟ فاصله بين دو سوراخ چگونه تغيير ميdتر و سوراخ قطر بزرگd2و  سوراخ قطر كوچكترd1اگر صفحه فلزي مطابق شكل روبرو را گرم كنيم - 3

1(d1 وd2  افزايش يافته وd يابد. كاهش مي  

2(d1 وd2  وd يابند. كاهش مي  

3(d1 وd2  كاهش يافته وd يابد. افزايش مي  

4(d1 وd2  وd يابند. افزايش مي  

متـر مكعـب    رسـد، چنـد سـانتي    مـي  C65به C15متر، وقتي دماي آن از سانتي 6و  10و  5تغيير حجم يك مكعب مستطيل آهني به ابعاد  - 4

)است؟ / )
C

  


5

 آهن
1

1 2 10  

1 (5/0  2 (18/0  3 (36/0  4 (54/0  

ستوانه چند . تغيير سطح مقطع اين ارسانيم ميC50به C30متر را از دماي سانتي 5/3متر و ارتفاع  سانتي 10اي مسي به شعاع قاعده  استوانه - 5

)متر مربع خواهد بود؟ سانتي / )
C

  


5

 مس  
1

5 1 10( )  3  

1 (204/0  2 (502/0  3 (35/0  4 (224/0  

  كنيم. دماي تعادل كدام است؟ صفر درجه مخلوط مييخ گرم  50را با  C80گرم آب 50 - 6

  160) 4  40) 3  80) 2  ) صفر1

calويژه جسمي در حالت جامد  گرماي - 7
/

g C
0 4


بوده است. شكل مقابل تغييرات دماي اين جسم را برحسب گرمايي كه جسم گرفته است، نشان  

  دهد. گرماي نهان ذوب اين جسم چند كالري بر گرم بوده است؟ مي

1 (90  

2 (80  

3 (45  

4 (40  

دماي اوليه فلز چنـد   ،درجه سلسيوس باشد 20اندازيم. اگر دماي تعادل  مي C10گرم آب 100 گرم را در ظرفي حاوي 200يك قطعه فلز به جرم  - 8

Jفارنهايت بوده است؟ J
(C , C )

kg C kg C
ــز 4200 آب فل 420 

 
  

1 (70  2 (158  3 (126  4 (75  

fرا به صفر درجه سلسيوس برساند؟  C5گرم آب 40تواند دماي  حداقل چند گرم يخ صفر درجه سلسيوس مي - 9

kJ J
(C / , L )

kg C g
4 آب 2 336 


  

1 (40  2 (25  3 (5/2  4 (25/0  

  رسد؟ در كدام دما برحسب درجه سلسيوس تغييرات چگالي آب به كمترين مقدار خود مي -10

  100) 4  4) 3  37) 2  ) صفر1

  . .....................با افزايش فشار، نقطه جوش مايع  - 11

  يابد ) افزايش مي2    يابد اهش مي) ك1

  ) با توجه به جنس آن ممكن است افزايش يا كاهش يابد.4    ماند ) بدون تغيير مي3



Aها كه نسبت جرم آن Bو  Aبه دو جسم  -12
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Aها و نسبت گرماي ويژه آن 
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
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 دهيم. اگر افـزايش دمـاي   است، به يك اندازه گرما مي

  چند درجه سلسيوس خواهد بود؟ Bدرجه سلسيوس باشد، افزايش دماي جسم  20برابر  Aجسم 

1 (60  2 (32  3 (18  4 (40  

قطعه يخ اوليه چند گـرم   ماند. گرم يخ ذوب نشده باقي مي 15اندازيم. پس از ايجاد تعادل،  مي C10گرم آب 600يك قطعه يخ صفر درجه را در  -13

Fه است؟ بود

J J
(L , C / )

g g C
 


336 4 2  

1 (45  2 (60  3 (75  4 (90  

Cيخ kg7چند كيلوژول گرما لازم است تا -14 30 را به آب صفر درجه تبديل كنيم؟f

kJ J
(L , C )

kg kg C
 

  خ ي  340 2100  

1 (441  2 (2640  3 (1939  4 (2821  

  ر گرماگير است؟يك از فرآيندهاي زي كدام - 15

  ) انجماد ـ ميعان4  ) چگالش ـ تبخير3  ) تصعيد ـ ذوب2  ) ذوب ـ ميعان1

  است؟ نادرستكدام عبارت  -16

  ) فرآيند ذوب، عملي گرماگير است.1

  شود. گيرد تا به مايع تبديل شود، سبب تغيير دماي آن نمي ) گرمايي كه جسم جامد در نقطه ذوب خود مي2

  شود. م در بيشتر موارد، سبب پايين رفتن نقطه ذوب مي) افزايش فشار وارد بر جس3

  شود. ) افزايش فشار بر روي يخ سبب كاهش اندك نقطه ذوب آن مي4

ايم. دو سكه را مطابق شكل روي هم قرار داده -17


1

2

 را طوري بيابيد كه مساحت قسمت هاشور خورده در هر دمايي ثابت باشد. 

(R cm , R cm) 1 220 25  
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vشود. اگر  ميC40كنيم. دماي تعادل وارد ميC10گرم آب 100را در C100مقداري بخار آب - 18

cal
L

g
 باشد جرم بخـار آب چنـد گـرم     540

calاست؟ 
(C )

g C


1 آب  

1 (25  2 (20  3 (15  4 (5  

  است. .....................و عملي  شود گفته مي .....................عمل تصعيد به تبديل  -19

  ) مايع به بخار ـ گرماده4    ) بخار به جامد ـ گرماده3  جامد به بخار ـ گرماگير) 2  ) بخار به مايع ـ گرماگير1

 پوشي از گرماي تلف شده چه خواهيم داشت؟ كنيم. با چشم مخلوط مي C50گرم آب 680گرم يخ صفر درجه را با  800 - 20

f

J J
(L , C / )

g g C
 

340 آب 4 2  

  گرم آب صفر درجه 1100گرم يخ صفر و  380) 2  گرم آب صفر درجه سلسيوس 1480) 1

  درجه سلسيوس 5/7گرم آب  1480) 4  گرم آب صفر درجه  740گرم يخ صفر و  740) 3


